
第２７１９回例会報告議事録
日時　令和５年８月８日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　先週４年振りに手賀沼の花火大会が開催されました。私は周辺の通行止が
始まった時間帯に出先から戻る途中だったのですが、花火大会の時に車で走っ
たことがなくて、どれくらい混んでいるのか想像もつかなかったです。船取が通
行止になるわけではなかったので、その道で帰ろうと思ったら、橋を渡るのに
３０分かかってしまいました。花火はテレビで少し拝見させていただいて、花火

のドンドンという音と、それに反応して吠える犬の声を聞きながらラグビーを観戦してしまいまし
た。（笑）
　先週の理事会の報告です。
　社会奉仕委員会から８月２６日（土）のカッパまつりの参加依頼が来ています。当日は法被を
着て河童音頭を皆さんで踊りましょうという内容になっています。
　親睦委員会から８月２９日（火）の夜間例会の開催案内が来ています。
　両方とも事務局から案内が回っています。準備の都合がありますので回答がまだの方がいらっ
しゃいましたら迷わず参加で回答をお願いします。
　９月１３日（水）に情報研修会がクレストホテル柏で開催されます。テーマは「フェローシップこ
そが会員増強と退会防止の鍵」になります。
１５時３０分から１７時３０分まで合同例会、その後、各クラブの紹介で１８時から炉辺会議
（ファイヤーサイドミーティング）を開催します。当日ガバナーとガバナー補佐が同席してくださる
と伺っています。合同例会と炉辺会議までが情報研修会のセットとなっています。２部制になっ
ていますので、いずれかの参加でも結構ですので多くの皆様のご参加をお願いいたします。
　本日、柏南クラブの納涼例会に関根幹事、鈴木会員、依田会員と米山奨学生のコウコウ君と
参加して参ります。

　約１ヶ月振りにお邪魔しております。
　本日は時田ガバナーノミニーと偶然ご一緒させていただくことになりました。
実は時田ガバナーノミニーは先週、柏ロータリークラブの例会もメーキャップさ
れていて、昨日の夜もガバナー補佐会議でご一緒ということで、非常に中身の濃
いお付き合いをさせていただいているのかなと思っております。

　本年度の鵜沢ガバナーは、次年度の寒郡ガバナー年度、その後の時田ガバナー年度の３年間
の継続性を強く打ち出されています。ガバナーノミニーが全クラブをメーキャップされるというこ
とは未だかつてなかったことだと思います。
　９月１３日の情報研修会を夕方から開催することを決めた理由は、コロナ禍が終わろうとして
いる中、グループ内の結束を固めるために集まっていただき、ロータリーのことを話し合っていた
だきたいということと、駅周辺の飲食店がまだまだ業績が苦しい中で地域社会に貢献できるの
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国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ ガバナー補佐　中山浩一様
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ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	:	 国際ロータリー第２７９０地区	第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐　中山浩一様
　　　　　国際ロータリー第２７９０地区		ガバナーノミニー
　　　　　Ｒ財団副委員長　時田清次様（市原中央ＲＣ)
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 村越会員



　市原中央ロータリークラブの時田清次と申します。よろしくお願いいたしま
す。
　昨年１０月にガバナーノミニー	デジグネートに選出されまして、７月１日にガバ
ナーノミニーになりましたので、そのご挨拶に伺いました。
　デジグネートの期間は学ぶ期間だと思っているのですが、ガバナーの役割と

いうのがＲＩ細則にありまして、ＲＩ理事会の指揮監督の下に任務を行うＲＩの役員であるという
ことと、クラブを啓発し意欲を持たせるということがあります。
　クラブを啓発して意欲を持たせることが一番重要な役割だと思っていますので、そのためには
クラブを知らないと適切な判断ができないという事に気づきまして、今年に入ってから、できるだ
け多くのクラブを回って学ばさせていただきたいと思い、来た次第です。
　私は諸岡年度の時にガバナー補佐をやりまして、その時のガバナー補佐の同期が鵜沢さんと
寒郡さんで、上村さんも同期でした。そうすると上村さんもデジグネートの資格があるわけで、
今、募集をしてますので、是非クラブの推薦をしていただいて私の後をやっていただけると４人つ
ながることになります。是非ともご検討の程よろしくお願いいたします。
　藤本さんも地区の方で活躍されていますが、今後とも私の年度も含めて地区の方のご協力をよ
ろしくお願いいたします。
　ありがとうございました。

国際ロータリー第２７９０地区  ガバナーノミニー 時田清次様ご挨拶

　お誕生祝いがあります。８月４日生まれの栁田会員、お誕生日おめでとうござ
います。
　８月２９日（火）に夜間親睦例会を予定しておりますので、皆さん出席の方で
よろしくお願いいたします。

日暮会員代理親睦委員会報告

柳田会員より
　８月４日、エイトフォーとい
う事でみんな覚えましたね。
次回はライン等受け付けてい
ます。さみしがり屋なので、す

みません。
　５４歳になりました。振り返ってみると、あっ
という間です。気持ちはまだ３０代なんですけ
ど。
　８月４日に何をやってたかなというと、娘か
らお祝いのラインが来たくらいで、花があるわ
けでもなく、ケーキがあるわけでもなく過ぎて
行きました。そんなところで段々さみしくなっていくのかなと思いますが、こうやって皆さんにお祝
いいただきまして本当にありがとうございます。すごく嬉しく存じ上げます。

ではないかという思いもあります。ぜひ多くの会員の皆様のご参加をよろしくお願いしたいと思い
ます。
　本日はこの後、クラブ協議会を楽しみにしています。ありがとうございます。



　先日、メールでも流させていただきましたが、第１６回カッパまつりの参加の
件になります。暑い中大変なのですが、ぜひ皆さんにご参加いただいて、ロータ
リーの存在を各方面にアピールできればいいかなと思っています。
　１７時から河童音頭が始まりますので、１５分位前に昨年同様、本部前あた
りに集合してテントの中で待機していただきたいと思います。

　村越会員のご好意がありまして倉庫前に駐車できます。お車で来られる方は事前に村越会員
にお伝えいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。

　本日の幹事報告は特にございません。
　この後、クラブ戦略計画のディスカッションがありますので、ファシリテーターの方はよろしく
お願いいたします。

小野委員長

関根幹事

社会奉仕委員会報告

幹事報告

　以上で例会を終了いたします。引き続きクラブ協議会がございますので、よろしくお願いいたし
ます。

倉持会長閉会の点鐘

２４名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７０．５８％
業務による欠席：木村（隆）会員、古谷野会員、谷川会員、寺井会員、
　　　　　　　　野田会員、福武会員、前田会員、山本会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

川村委員長出席委員会報告

　先週、我孫子中学校の先生の方から職場体験の受け入れをしてもらえないか
と依頼がありました。実はうちの会社、上村建設では何年かに一度受け入れを
しており、どんな仕事をしているかなど中学生に教えて、職場見学、職業体験を
２日程やっています。自分の仕事の振り返りもでき、地域貢献といった意味でも
いいことだなと思っています。

　ロータリーの会員の方も紹介してほしいということで、再来週８月２２日の例会の日に先生が
来られて、どういった事をお願いしたいのかという事をお話ししてくださいます。
　受け入れてくださる会社の方がいらっしゃいましたら、ぜひ手を挙げていただけたらと思って
います。梶会員、木村政照会員、鈴木会員の所はいいお返事をいただけています。ぜひご検討い
ただければと思います。

上村（英）委員長職業奉仕委員会報告



〈クラブ協議会〉

　本日のクラブ協議会は戦略計画の作成についてです。中長期的なクラブの目標を立てるため、
皆様のご意見をテーブルごとにディスカッションしていただきます。
　ロータリーの役員任期は７月から６月までです。地区補助金の申請が必要な事業であれば２
月、３月までには内容が確定していないと申請に間に合いません。
　クラブの道しるべとしてクラブ全体の目標や行ってみたい事業など、クラブ全員で情報共有が
できれば今取るべき行動が見えて来ます。
　クラブ戦略計画にあたり、戦略計画立案ガイドより内容を一部抜粋させていただき、３つの
テーマについてご意見いただければと思います。
　　１. クラブの長所と短所
　　２. 今後実施したい事業
　　３. クラブの目標
　各テーマ５分程度でお願いします。
　発言者に対しての意見の否定をすることはお控えください。また、意見に対して黒白を付けた
り結論を出さなくて結構です。本日のお席は入会歴が混ざるように決めさせていただきました。
忌憚のない意見をよろしくお願いいたします。
　それでは各テーブル、ファシリテーターの上村文明会員、村越会員、依田会員、小野会員、よろ
しくお願いいたします。

倉持会長開会の言葉



　今日のテーマは戦略計画ということでしたが、なぜ戦略計画なのかというこ
とを少しお話しさせていただければと思います。
　ロータリーは単年度主義で１年で会長やＲＩ会長が変わりますので継続性
がなかなか難しく、将来像を描くのが難しいので戦略計画を立ててくださいと
いうことになったと聞いています。

　１０年後の我孫子ロータリークラブ、２０年後の我孫子ロータリークラブのことを想像する中
で、クラブなりの戦略計画を作られるといいのではないかと思います。
　また、計画というのは往々にして計画通りにならないものですので、途中で修正をかけていく
ことも必要かと思います。たとえば現会長、直前会長、会長エレクトの３人の方々で戦略委員会
を立ち上げるのもいいと思います。

　中山ガバナー補佐、時田ガバナーノミニーにもご参加いただき無事に終わることができまし
た。
　本日、皆様からいただいた意見を戦略計画委員会でお預かりして、改めてクラブの戦略計画を
策定したいと思います。
　本日はご参加いただきまして、ありがとうございました。

中山ガバナー補佐

倉持会長

講評

閉会の言葉



お名前 メッセージ 金　額
市原中央ＲＣ
時田清次ガバ
ナーノミニー

クラブを廻り学ばさせていただいています。
今後ともよろしくお願致します。 ５,０００円　

倉持会長 本日も例会に参加いただき	ありがとうございました。 １,０００円　

荒井会員 時田ガバナーノミニー	中山ガバナー補佐	ありがとうございま
した。 １,０００円　

小野会員 花火大会	良かったです。カッパまつり参加お願いします。 １,０００円　
梶会員 ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 職場体験	協力お願いします。 １,０００円　
上村（文）会員 クラブ協議会ありがとうございます。 １,０００円　
川村会員 栁田会員お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

木村（政）会員 栁田会員お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
小池会員 本日もありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 クラブ協議会	感謝！！ １,０００円　
瀧日会員 クラブ協議会	仲々有意義でした。今後も時々やりましょう。 １,０００円　
日暮会員 　 １,０００円　
藤本会員 栁田会員おめでとうございます。 １,０００円　
村越会員 花火大会が無事終わりました。ありがとうございました。 １,０００円　

栁田会員 テーブルディスカッション勉強になりました。ありがとうござ
いました。 １,０００円　

依田会員 あびこカッパまつりの協賛ありがとうございます。地元我孫
子を盛上げていきます。 １,０００円　

当 日 計 ２１,０００円　
今期累計 ９３,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

ネズミを使徒とする大黒天がまつられています。
源頼朝が行脚の途中に我孫子の近くで脚の病にかかった折、夢の中に白ネズミに乗った白髪の老人が現れ、
ヒイラギの葉で頼朝の足を癒したと伝えられ、足腰の病にご利益があると言われる神社です。
毎年10月に行われる柴燈護摩(さいとうごま)火渡りは一般の人も参加できます。

今週の表紙「子之神大黒天の桜」千葉県我孫子市寿2丁目27番10号


